

Hírlevél

2023. évi 05. hírlevél

2023. október 14.

Legújabb őszi adóváltozás, hírek

Legújabb őszi adóváltozás, hírek

1. Bor, mint adómentes juttatás

Jelen hírlevélben tájékoztatást adunk arról, hogy adómentesen juttatható lesz palackozott bor ajándékként, vendéglátás keretében; továbbá beszámolunk a kiterjesztett gyártói felelősségi díj bevallásával kapcsolatos általános tudnivalókról.

1. Bor, mint adómentes juttatás

Adómentesen adható lesz **palackozott bor** reprezentációs és nem reprezentációs – így akár dolgozók részére szervezett- **vendéglátás** keretében, további **üzleti ajándékként** vagy **csekély értékű ajándékként**.

Az adómentesség olyan, **hivatalosan forgalomba hozott** (eredetmegjelöléssel vagy földrajzi oltalmi megjelöléssel rendelkező), palackos borra vonatkozik, amelyet **közvetlenül a borászattól vásárolnak**. Az adómentesség nem csak borra, hanem likőrborra, pezsgőre, habzóborra, gyöngyözőborra, szőlőmustra és borecetre is vonatkozik.

Az üzleti ajándék olyan ajándék, amit üzleti, hivatali, szakmai kapcsolatok keretében adnak, legyen az ingyenes vagy kedvezményes termék vagy szolgáltatás. A csekély értékű ajándék pedig a dolgozóknak évente egyszer adható juttatás, legfeljebb a minimálbér tizedéig (ez idén 23 200 forint).

A rendelkezés **2023. november 16-ától hatályos**, és a veszélyhelyzet ideje alatt marad érvényben.

2. Az első EPR-adatszolgáltatás esedékessége

A kiterjesztett gyártói felelősségi díj kapcsán 2023. október 20-ig kell benyújtani az első bevallást az erre rendszeresített OKIR-kapu felületen (Országos Hulladékgazdálkodási Hatóság). Az első bevallási időszak a 2023. július 01-szeptember 30-ig terjedő, **III. negyedévre** vonatkozik.

Az adatszolgáltatást követően a **MOHU állítja ki a számlát** a gyártói felelősségi díjról (27% áfával felszámítva), a miniszteri rendeletben kihirdetett EPR díjak alapján, melynek megfizetése a számla kézhezvételétől számított 15 napon belül esedékes. A környezetvédelmi termékdíj-bevallásban e tekintetben nem lesz változás, azt is a negyedéves bevallók esetén 2023. október 20-ig kell teljesíteni. Fontos azonban, hogy ugyanazon termék (termékáram) esetén nem lesz kettős díjfizetési kötelezettség. Ez azt jelenti, hogy mindkét díjjal érintett termékek esetében csak az EPR-díjat kell megfizetni, és esetükben a fizetendő környezetvédelmi termékdíjtétele nulla forint. Ettől függetlenül a nyilvántartás vezetésére, és a bevallás benyújtására vonatkozó kötelezettség továbbra is fennáll.

3. Kötelező visszaváltási rendszer 2024-től

2024. január 1-jétől életbe fog lépni a **kötelező visszaváltási díjrendszer is**. A kötelező visszaváltási díjas termékek közé a tej és tejalapú készítmények kivételével a fogyasztásra kész vagy koncentrátum italtermék fogyasztói, közvetlen nem újrahasználatos vagy újrahasználatos csomagolása fog tartozni, amely műanyag, fém vagy üveg alapanyagú, palack vagy doboz formájú és 0,1-3 literig terjedő űrtartalommal bír.

A **nem újrahasználatos termékek visszaváltási díja egységesen 50 forint lesz**, míg az újrahasználatos termékek visszaváltási díját a gyártók maguk határozzák meg. A gyártóknak a nem újrahasználatos, kötelező visszaváltási díjjal érintett italtermékek értékesítésekor díjfizetési kötelezettségük keletkezik a MOHU koncessziós társaság felé, **ezért a termékek a kötelező visszaváltási díjjal növelten kerülnek majd forgalomba**. Áfa szempontjából a jogszabályi módosítások alapján nem fog a termékértékesítés adóalapjába beletartozni a visszaváltási díj, azaz gyakorlatilag áfa hatályán kívül lesz kezelendő minden értékesítés során.

A visszaváltási rendszer a tekintetben összefügg az EPR kiterjesztett gyártói felelősségi díjjal, hogy **a visszaváltási díjjal érintett csomagolásokra ugyanis nem kell majd EPR díjat fizetni**. Helyette a gyártók csatlakozási, szolgáltatási és a nem újrahasználatos termékek esetén az 50 forintos visszaváltási díjat fizetik a MOHU koncessziós társaságnak.

A forgalmazóknak pedig fel kell készülni a csomagolási hulladék visszavételével kapcsolatos kötelezően előírt feladataikra, azaz kézi vagy automata **visszaváltó berendezés üzemeltetésére**.

További információért keressen minket:

Email:
toth.laszlo@taxcontor.hu
Cím: 9026 Győr,
Ady Endre utca 67/B.

Felelősség kizárása

A Taxcontor Kft. hírlevelét a lehető legnagyobb gondossággal készítjük, ugyanakkor tekintetbe kell venni, hogy egy ügylet jogi megítélését számtalan egyedi, specifikus információ és körülmény befolyásolja. Ezért konkrét esetben kérjük, mindig konzultáljon velünk!

A Taxcontor Kft. hírlevelében leírtak a hírlevél jellegéből adódóan csupán általános tájékoztatásul szolgálnak. Így ezen információk nem helyettesítik a szakmai tanácsadást, konzultációt és nem szolgálnak bármely üzleti döntés alapjául.

Amennyiben a jövőben nem szeretné a Taxcontor Kft. hírlevelének számait megkapni, kérjük, írjon a toth.laszlo@taxcontor.hu email-címre.